
２０２２年度満足度調査結果（訪問リハ）

わかりや

すかった

43%

おおむね

わかりや

すかった

53%

あまり

わからな

かった

2%

無回答

2%

サービスの提供前に受けた、契約内

容・サービス内容・利用方法・キャ

ンセル料などの説明は、わかりやす

いものでしたか。

守られて

いる

69%

おおむね

守られて

いる

30%

無回答

1%

サービス利用に関し、ご本人やご家

族様の個人情報は守られていると思

いますか。

満足して

いる

75%

おおむね

満足している

23%

あまり

満足して

いない

1%

無回答

1%

職員の対応について満足いただいて

いますか。

挨拶

2%
態度

1%

無回答

97%

職員の対応で改善して欲しい点に○

を付けてください。

守られて

いる

72%

おおむね

守られて

いる

25%

あまり

守られて

いない

1%

無回答

2%

訪問リハビリテーションの提供時間

は守られていますか。

言いやすい

60%

おおむね

言いやすい

34%

あまり

言いやす

くない

3%

言いにくい

1%

無回答

2%

要望や苦情を言いやすい雰囲気です

か。

受けている

68%

おおむね

受けている

26%

あまり

受けて

いない

2%

受けていない

2% 無回答

2%

訪問リハビリテーションの目標や

サービス内容について、

わかりやすい説明を受けましたか。

満足して

いる

61%

おおむね

満足している

36%

あまり

満足していない

1%

無回答

2%

訪問リハビリテーションの内容に

ついて、満足いただいていますか。

効果がある

54%

おおむね

効果がある

38%

あまり

効果がない

2%

無回答

6%

訪問リハビリテーションの利用によ

り、心身の状態に効果があると思い

ますか。

紹介したい

54%

おおむね

紹介したい

33%

あまり

紹介した

くない

2%

紹介したくない

1%

無回答

10%

現在利用している事業所を知人にも

紹介したいと思いますか。



２０２２年度満足度調査結果（訪看ST）

満足して

いる

56%

おおむね

満足して

いる

40%

あまり

満足してい

ない

2%

満足して

いない

2%

職員の対応についてご満足いただい

ていますか。

満足して

いる

42%

おおむね

満足して

いる

48%

あまり

満足して

いない

6%

満足していない

2% 無回答

2%

職員は本人の健康状態の変化によく

気づいてくれると思いますか。

態度

4%

無回答

96%

前の質問でやや不満・不満と回答さ

れた方へ職員の対応でご満足いただ

いていないものに○をつけてくださ

い。

守られて

いる

66%

おおむね

守られて

いる

32%

無回答

2%

サービス利用に関し、ご本人やご家

族の個人情報は守られていると思い

ますか。

満足して

いる

59%

おおむね

満足して

いる

33%

あまり

満足して

いない

4%

満足していない

2%

無回答

2%

訪問看護を利用したことで身体の状

態や精神状態が落ち着きましたか。

満足して

いる

48%

おおむね

満足して

いる

44%

あまり

満足して

いない

4%

満足していない

2% 無回答

2%

職員は、本人と家族の希望や考えを

よく聞いてくれていますか。

満足し

ている

34%おおむね

満足して

いる

53%

あまり

満足して

いない

9%

満足していない

2% 無回答

2%

職員は家族の気持ちの支えになって

いると思いますか。

満足して

いる

54%

おおむね

満足して

いる

40%

あまり

満足して

いない

6%

職員は、本人の身体の状態が変化し

たときや、困っていることがあった

場合は、すぐに対応してくれていま

すか。

守られて

いる

60%

おおむね

守られて

いる

40%

サービスの提供時間（実際にサービ

ス提供を行った時間）は守られてい

ますか。

満足して

いる

58%

おおむね

満足して

いる

40%

あまり

満足して

いない

2%

訪問看護の回数（頻度）について満

足いただいていますか。

満足して

いる

48%

おおむね

満足して

いる

42%

あまり

満足して

いない

4%

満足して

いない

2%
無回答

4%

訪問看護のスケジュールについて説

明を受けましたか。

満足して

いる

40%

おおむね

満足している

25%

あまり

満足して

いない

2%

満足して

いない

2%
無回答

31%

看護師は、緊急連絡が必要な状態

について、またその時の連絡先・連

絡方法について具体的に本人と家族

に説明していますか。



２０２２年度満足度調査結果（居宅介護支援）

わかりや

すかった

51%

おおむね

わかりや

すかった

42%

あまり

わからな

かった

2%

無回答

5%

契約内容・サービス内容・利用方法等

の説明は、わかりやすいものでした

か。

守られて

いる

72%

おおむね

守られている

26%

無回答

2%

ご本人やご家族様の個人情報は守られ

ていると思いますか。

満足して

いる

71%

おおむね

満足している

25%

あまり

満足して

いない

1%

無回答

3%

職員の対応について満足いただいてい

ますか。

挨拶

4%

態度

1%
身だしなみ

1%

その他

1%

無回答

93%

職員の対応で改善して欲しい点に○を

付けてください。

守られて

いる

70%

おおむね

守られて

いる

27%

あまり

守られて

いない

1%

無回答

2%

お約束の時間は守られていますか。

言いやす

い

70%

おおむね

言いやすい

28%

あまり

言いやすく

ない

2%

要望や苦情を言いやすい雰囲気です

か。

受けている

67%

おおむね

受けている

31%

あまり

受けていない

2%

ケアマネジャーのかかわりについて、

わかりやすい説明を受けましたか。

満足して

いる

66%

おおむね

満足して

いる

31%

あまり

満足して

いない

1%

無回答

2%

ケアマネジャーのかかわりについて、

満足いただいていますか。

効果があ

る

59%

おおむね

効果があ

る

38%

あまり

効果が

ない

1%

無回答

2%

ケアマネジャーのかかわりにより、生

活の改善に効果があると思いますか。

紹介したい

53%

おおむね

紹介したい

33%

あまり

紹介した

くない

8%

無回答

6%

現在利用している事業所を知人にも

紹介したいと思いますか。
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